

### 3根水管重达 15 吨 怎么偷? 盗贼雇来大吊车

□快报讯(通讯员 苏奕轩 记者 安莹)3根被盗的水管每一根都重达5吨,长12米,直径有1.2米,这么重的东西一般的人根本没有办法搬运。4名嫌疑人胆大包天,竟雇来大吊车将这三根庞然大物偷走并转卖。

10月8日,清早,两名男子急冲冲来到苏州相城公安分局元和派出所,他们说,公司承建的相城区水厂工程一期苏虞张北一标段工地上有3根水管失窃了。相城区水厂工程可是2006年苏州市政府十大实事工程之一,专案组随即成立。根据刑侦人员现场了解,被盗的水管每一根都重达5吨,长12米,直径有1.2米,除非是动用大型的起重和运输机械才能搬运。

当天下午,民警就从一名环卫工人处了解到,10月2日上午9时左右他看到有一辆吊车和一辆卡车在吊装水管,当时还以为是在调运材料,所以并没有留心车牌号码。

通过大量走访调查,10月13日晚,4名犯罪嫌疑人全部被抓获。10月14日,民警几经波折,在浙江嘉善县一处废品回收站找到了被盗的三根水管。15日,这些水管在民警的护送下被运回相城水厂建设工地。

经审查,4名嫌疑人对10月2日盗窃水管的事情供认不讳。谈建波、瞿大明、夏成宽、瞿文都是淮安市人,在上海以收废钢生意为生。2006年9月20日上午,他们四人在苏州跑废钢生意,路过元和镇生态园门口时,看见路边绿化带里放着许多很粗的铁制自来水管,几人一起下车,并且用随身带的尺量了一下尺寸,又四处进行观察,发觉这些管子没人看管,便起了黑心。但现场地处312国道,平时人来车往比较频繁,于是,他们预谋在国庆期间乘路人稀少的时候动手……

10月1日上午,瞿文用手机联系了以前在上海做废钢生意时认识的韩某,他们以每吨1800元的价格谈妥,并且约好2号下午送去。于是,他们吃过午饭后就开始在镇上转悠,下午3时在一处停吊车的地方看见一个租车的手机号,就用手机联系了车主以500元的价格讲好了租一辆20吨的吊车,后来又以同样的手法用1300元的价格租了卡车。10月2日上午9点半左右吊车和卡车相继开到。大约花了一个多小时,他们就把水管吊上卡车运往上海。而韩某在上海接货后直接卖到了浙江。

## 丈夫搂着新欢逛街,撞见来宁进货的妻子 两女闹市“争夫”



□快报讯(记者 李绍富)两女子为争一男子,当街打成一团。可没两分钟,形势急转直下,矛头很快指向那名男子,两女子联手将他痛打一顿。这是昨天下午,出现在南京玉桥市场外的一幕。

昨天下午1点左右,南京玉桥市场附近,一名30多岁的男子搂着一位20多岁姑娘的腰,就像一对恩爱夫妻。可没走几步,男子突然丢下身边的姑娘,撒腿就往附近的厕所跑。姑娘正纳闷时,只见一名30岁左右的女子紧追男子而去,在厕所门口将男子一把抓住,随手就是一耳光。见自己的“男人”被

别的女人打,姑娘赶紧跑过去,拉住打人女子,质问她为何打她的老公。一听姑娘称男子为老公,打人女子气不打一处来,“不要脸,这是我老公,我们结婚都5年了。”说着还从包里拿出了一张两人的合影照。没想到,姑娘满不在乎地说,一张照片算什么,他们在五塘广场附近还有一套房子,这一年多来他们一直住在一起。随后,两个女子互不相让,打成一团。

附近市民赶紧上前相劝,两个女子这才停了手。打人女子称,她是宝应人,姓秦,那个男子是她的丈夫李某,5年前他们就结婚生子了。后来,李某到南京做装饰

生意,她就留在老家照看孩子,顺便开了个服装店。这次是来南京玉桥市场进货,没想到刚好碰上丈夫李某跟别的女人搂在一起,气愤之余才动手打人的。听秦某这么一说,那个姑娘转过身,给李某“啪”的一耳光,秦某也气愤不已,也上前打李某。三人打成一团,附近市民只好报了警。

民警赶到后,将三人带到了派出所。经调查,姑娘和秦某所说均是事实。批评教育。走出派出所,那个姑娘对李某说了句“从现在开始,再也不想见到你。”说完此话,扬长而去。

### 无锡一轧辊厂发生重大安全事故 钢水外溢4死20伤



事故现场 快报记者 金凝 陈超 陆媛 摄

□快报讯(记者 金凝 陈超 陆媛)昨天下午2时10分左右,地处无锡滨湖区华庄镇的无锡永强轧辊有限公司新购置的一台立式离心浇铸机(由甘肃省天水华荣铸造有限公司制造),在第一炉生产时,因离心铸造机的机盖脱落,导致钢水外溢,造成在场作业的24人烫伤,其中4人死亡。

事故发生后,副省长仇和批示无锡市政府迅速组织事故救援及善后处理,查明原因,普查事故隐患。无锡市党政主要领导和有关负责同志第一时间作出反应,迅速组织力量全力抢救伤员,并对应急处置作出安排。无锡市领导立即赶赴现场指挥救援,并和随后赶到的省安监局负责人一起,对善后及稳定工作、事故调查和安全生产检查进行了全面布置。

### 六旬教授夫妇勇擒小偷 众人捏了一把汗,自己觉得没什么

□快报讯(记者 顾元森)前晚8点多,家住南京上海路148号的陈教授夫妇在家中发现小偷后,一路追出500米,最终在路人帮助下将20多岁的小偷抓获。

据了解,陈教授与老伴都是南京某高校退休教授,今年都已68岁了。当晚陈教授家防盗门并没有锁,8点左右,陈教授的老伴从卫生间洗澡出来,忽然听到客厅里传出声响,开灯一看,客厅靠近大门处竟站着一名小伙子。小伙子面对陈教授的老伴,一时竟没有反应过来。陈教授老伴一边大声喊“抓小偷”,一边向小伙子跑过来。听到喊声,在另

一个房间的陈教授冲了出来,此时小偷一个转身,跑出了门外。陈教授夫妇紧跟着跑了出来,跟在小偷后面喊边追。就这样,一直追出去500米左右。听到喊声后,不少路人加入到追起的行列,最终,大家在陶谷新村附近追上了小偷,将其摀倒在地。很快,民警赶到现场将小偷带至附近派出所。众人看到老教授夫妇勇追小偷,不禁都捏了一把汗,但陈教授神情轻松地表示:“这没有什么呀!虽然我们年龄有点大,可该站出来时还是应该站出来。你看,只要大家齐心协力,对小偷人人喊打,社会风气才能好转呢!”

### 199元的裤子“降价”100 偷换条码被电子眼瞄上

□快报讯(记者 李绍富)男子为贪便宜,竟然偷换商场服装的价格条形码,付款时被营业员发现还不承认,最后监控录像面前,他终于低头认错。

昨天上午,南京城北某商场,一男子拿着两件衣服出门结账时,营业员发现两件衣服质量都不错,但条形码显示的价格却很低,一件99元,一件29元。凭经验判断,肯定有问题,是不是工作人员将条形码弄错了?于是收银员在给顾客小票时,就多开了个心眼,瞄了一下小票上打印出来的衣服品牌。不出所料,该男子购买的衣服品牌与电脑扫描衣服条形码后打印出来的品牌不一致,营业员立即将这一情况反映给商场

安保人员。商场安保人员赶到现场后,发现该男子手中的两件衣服分别是199元和99元。没想到,该男子一听价格不对,比他付款的要高得多,立即称,他就是看衣服质地不错,价格便宜才买的。既然不是这个价,他就不买了,说着丢下衣服就准备走。这时,一围观顾客称,就是该男子调换了条形码,他亲眼看见的,可该男子拒不承认。

商场保安人员只好调出了当时的监控录像,结果发现真是该男子调换了衣服的条形码。民警赶到后,对该男子进行批评教育,该男子才诚恳地向商场道了歉,商场也表示给他一次改过机会。

### 车主欠1900元工钱 司机开跑渣土车去赚钱

□快报讯(通讯员 秦公轩 记者 吴杰)前晚8点多,一名男子急急忙忙跑到南京红花派出所,“我的康明斯被偷了,我借了20多万买来的啊!”第二天清早,大货车被找到。原来,车主曾雇用的司机开着车子赚私钱去了。

据了解,车主王某是安徽人,今年7月份东渡西借买了一辆康明斯大型货车来南京搞渣土运输。前晚,王某把车停在永乐北路,一转眼功夫车子竟然不见了。王某告诉民警,他曾经雇用的司机曹某可能有货车钥匙。第二天早晨5点多钟,民警经过一夜的寻找,终于在一个汽修厂找到了车子,此时曹某正在车里睡觉。曹某告诉民警,王某十日前将他解聘,但欠他1900元的工资。为了急着要钱回家,曹某就想私自把车子开去拉几天渣土抵工钱。

曹某辩解称,他开走车子前,曾打王某的手机,但没联系上,于是他就用备用车钥匙将车子发动开走。之后曹某感到发动机有问题,便将车子开到汽修厂修理。在汽修厂曹某再次打电话给王某某要求带钱来修车,但仍关机,曹某只好睡在车里等天亮。经调查,曹某的话单记录和汽修厂老板证实了他所讲情况基本属实。在民警面前,曹某为自己的行为道歉,王某也为自己拖欠工钱的行为道了歉,并付了工钱。

#### 失眠不能只靠安眠药

即日起至11月30日,模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院新5楼)由原脑科医

院李寿禄教授、王主任会诊,独家运用美国DNR神经检测仪免费确诊致病原因,对失

眠、抑郁、焦虑、神经衰弱、帕金森氏病等纯天然生物中药治疗,摆脱传统药物的依赖性与毒副作用。  
025-83342885

#### 荨麻疹、湿疹进入高发期

荨麻疹(风团、风疹块)、湿疹属于过敏性疾病。气温下降、不注意饮食等都会导致皮肤瘙痒加重,止痒快的药有副作用。由全国著名皮肤病专家张主任独创的“中药脱敏”疗法(荣获医学科学进步奖),已经成功地为全国众多荨

麻疹、湿疹患者彻底摆脱了皮肤瘙痒的困扰。  
电话:025-83343651  
地址:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院新5楼内)

#### 当场祛除疤痕不留痕迹

治疗费100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼

广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、修复,当场祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹,

创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。  
电话:025-84213608

#### 口臭、口腔溃疡快速见效

南京鼓楼中西医专家门诊,口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多年,独家

推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过短期治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。  
南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)  
电话:025-84715832

#### 专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本法既安全又科学,并获信誉卡,随治随走,节假日不休。

电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光等只治标不治本,所以易复发。  
南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金奖的皮肤病新特药,专治患、



#### 扁平疣、青春痘快速见效

扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。  
南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)  
电话:025-84726432

#### 现场去除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊,即日起至11月30日治疗费只收半价。  
南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超导光波充分溶解并精确定位快速去除有疤痕的部位,使其分解、瞬间消失,

疤痕部位现场去除,具有可视、无不良反应,专业,精确定位操作,当场去疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。  
电话:025-83346296

#### 专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家运用最先进疤痕修复技术,专治:外伤、手术等疤痕、青春痘、痤疮疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、文

身、色素沉着、黑痣、疣等。专家亲治,保证疗效,随治随走,治疗费半价。  
025-83765817, 中央路278号, 乘1、28、33路许府巷下

#### 速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经专科特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ

再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。  
专线:025-83204236